
- 1 -

保護者 学校に対するご意見やご感想（平成２９年度保護者アンケートから）

¡ これからも子どもたちをよろしくお願いします。

¡ 学校で使用した道具は（絵の具・書道セット）を学校にて皆で洗わせてもいいのではないか。自

分で使ったものは自分で洗うことをはさせた方が良いと思う。家庭によっては親が洗っていると

ころもあると思う。

¡ 子供の体調不良では，家庭の事情をくんでいただき，親切な対応をしていただき，お世話になり

ました。ありがとうございました。

¡ 父親，母親どちらでも良いので，参加できる行事を週末にしてほしい。平日は，やはり，母親参

加が大半だと思うので。働いている方も参加しやすい日程を組んでほしいです。

¡ 担任の先生は本当に一生懸命にやっていただいていると思います。感謝しております。

¡ 自分の話になりますが，仕事をしているとなかなか学校での話し合いに参加することは難しいと

感じています。せっかくのＨＰ等，もっと活用していけば，もっと気軽にもっと多くの意見が出

てくると思います。

¡ 子供達が，のびのび学んで遊べる環境をつくっていただき，ありがとうございます。これからも，

よろしくお願いいたします。

¡ 先生，いつもありがとうございます。

¡ 私自身，学校での関わる機会が少なかったので，学校の環境など，掴めていないことも多く，回

答に悩んだところもありました。申し訳ありません。担任の先生に恵まれ，学校生活も楽しく，

できることも少しずつ増えてきた娘を見て，とても嬉しく思います。

¡ 他の学校に比べての意見は，クラブ活動や学校行事にもっと力を入れて欲しいです。

¡ スクールカウンセラーの活用についてあまり機能していないのではないかと感じます。入りやす

いふんい気，工夫できるのでは？ 子どもも学校にいるのは知っているが，どこに行けば良いの

か，聞いているのか，よくわからず，児童らにスクールカウンセラーの役割等周知されていない

ような気がします。

¡ 授業以外の取り組みでもあるあいさつ運動，落ち葉拾い，親子清掃，音楽集会など社会性を身に

付けるのにとても良い活動だと思います。我が子はおかげさまで毎日楽しく学校に通っています。

現状維持で満足しています。

¡ 毎年資料を読むと厳しい意見が出ていますが，先生方はいつも子供たち一人一人をしっかり見て，

色々対応して下さっていると思います。いつも感謝しています。

¡ 通学路ですが，旧消防署，若林消防団の横断歩道に信号がなく，交通量も多い為，新寺通を通っ

て，いたばしオートショップ，千葉商店前の信号を通った方が安全かと思います。低学年の子供

が渡るのにヒヤヒヤします。

¡ 現状維持で良いと思います。体調が悪く学校に行けない日がありましたが，学校を恋しがり，早

く回復して行きたい様子を見て，いかに充実した学校生活が送れているかを再認識しました。今

の環境に満足しています。

¡ ミシンボランティアや読み聞かせボランティアに参加させていただき，身近に学校の様子を知る

ことができました。設備面でもっと充実できたら良いなと（例えば，調理室，被服室の設備や新

しいミシン，音楽室の充実など）思う反面，工夫してあるもので頑張るというのも大切なのだと

気付かされました。何か他にもボランティアできることがあれば遠慮なくお声がけ下さい。

¡ 図工の持ち物は準備に時間がかかるので，早めにお知らせをお願いします。

¡ 先生方は全般的には子供のために様々な働きかけをしてくださっているとは思いますが，守りの

姿勢が強いというか，伸びようとしている子に対する後押しが，今ひとつたりないように感じま

す。下の底上げは大切ですが，上に抜け出ていこうと努力をしている子どもたちの背中を押して

くださるようなお力添えをお願いしたいと思います。

¡ 平均以上を目指して努力を重ねる子供たちへの後押しをもっとお願いしたいです。（特別なこと

を要求している訳ではありません。個々へ声掛けする際，それぞれの目標に応じた内容で言葉を

掛けていただきたいということです。）いじめに関しては，少し予防線を張りすぎではと思いま

す。

¡ 漢字の書き取りの宿題や，計算の宿題の量が多いと良いかなと思います。宿題というのであれば，

やろうとしてくれるので…。チェックする先生は，大変だと思いますが。

¡ いじめは親や教師が見ていないときに起きているので，未然防止活動で学校・クラスが過ごしや

すい場であってほしい。

連坊小路小学校をよりよくするための建設的なご意見やご提案があればお書きください。
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¡ いじめの問題については，学校だけでは限界があると思うので，何か新しい解決方法ができると

いいなと思います。

¡ 本人達が，いじめと言うものが，何なのか理解していないところもありますが，「いやだ」と言

っているのに，何度もたたく，蹴る，追いかける等は，女の子だけでなく，誰でも怖いと感じる

と思います。ふざけの延長なのかも知れませんが…。乱暴な行為を見かけたときは，先生以外で

も，大人が注意する，子供同士でも注意し合うようになれるといいのかな，と思います。いつも

帰り道に追いかけられるそうです。

¡ 解決できないまま卒業をしました（兄）。今，トラウマをかかえています（そのことに関しては）。

そういうことがなくしてほしい。

¡ 子供に聞くかぎりではいじめの話はきかないが，実際，連坊小でどんな実態なのか知る機会があ

ればいいなと思います。

¡ トイレ改修工事が求められて久しいのですが，具体的な実施時期について，子供を通じてでも教

えていただきたく存じます。学習環境の整備として要望します。

¡ 清潔感について，水回り・トイレは衛生的とは感じません。老朽化が進み仕方がない部分もある

とは思いますが，水回りはもう少し清潔感がある環境だとありがたいです。

¡ 洋式トイレを増やしてほしい。

¡ 毎年トイレの意見が出ていますが，具体的な方法・対策が出ないと思っています。便器の取り替

え等，大規模な改修が無理であれば，学校内の予算でできる工夫はとれないでしょうか。全体的

に薄暗い→家庭用のセンサー付き照明（電池・コンセント式）を個室内に設置する。仕切り壁の

はがれ等→ホームセンター等で売っているリメイクシート等でリフォームする。臭いが染みつい

ている→個室に消臭剤を置く。全体的に無機質→個室内，トイレ内に児童が作った作品や絵を飾

る等。

¡ 少ない予算で，少しでも子供たちの気持ちを変える（上げる）工夫をもっと考える場があると良

いと思います。

¡ 学校のトイレは，特に古さを感じるため，改装していただきたいです。

¡ 前回トイレ清掃に参加させていただいた際に感じたことですが，和式トイレが洋式トイレになっ

た方が，衛生面でも安心できると思った。

¡ 他校へ訪問すると感じる事だが，建物やトイレが古すぎる。生徒や先生が過ごすには，環境が悪

いと思う。

¡ トイレを多少新しくして欲しい。体育館の窓など整備してもらえると良いと思います。

¡ 学校のトイレは，特に古さを感じるため，改装していただきたいです。

¡ 毎日の掃除をもう少しキレイにしてほしい。トイレの老朽化だけでなく床のほこりも気になる。

¡ 引き続きトイレの改善をお願いします。トイレ清掃等，PTA を中心にしていただいてますが，
限界があると思います。

¡ トイレの改装工事が求められて久しいのですが，具体的な実施時期等，進捗状況について教えて

頂きたく存じます。学習環境の整備として要望します。

¡ 毎年意見があがるであろうトイレの改善。１日も早くきれいなトイレになってくれれば良いので

すが。

¡ 子供たちの自由な行動の尊重「事なかれ主義」が全面に出過ぎています。過保護はある意味，子

供たちの伸びる部分を押さえつけることにつながるのでは。

¡ いつもお世話になっております。我が家ではいつも挨拶が大切と話しています。校内では先生方

の目があるためか，しているようですが，外の世界では違うようです。学校からも，もう一声「他

人への挨拶」の大切さを言っていただけたら良いです。無視するような子供は，震災等万が一の

際も見向きされなくなると思います。

¡ いつもお世話になっております。学校内での子供の生活態度はよく分かりませんが，家ではしっ

かり妹の面倒を見てくれています。これからもよろしくお願いいたします。

¡ 小学校に子供を通わせるのは初めてで，現代の小学校というものが，よく分からないので，ボラ

ンティアを募っていたら，できるだけ参加しています。その中で，地域と学校の結びつきが，大

きいように思えました。学校にすべてをゆだねるのではなくて，地域の方が積極的に参加して，

良い環境に私たちはしているのだと思います。

※保護者の皆様からいただいたご意見を原文のまま掲載しましたが，個人が特定されるものに関して

は，一部を修正させていただきました。


